						【Plan】 計画		【Do】 実施									<b>+</b>		【Check】 評f	<b>5</b> / [	Action】改善
施策番号		SDGs	3 基本計画の施策を構成する	- 主亜車業			事業評価の	成果指標(目標・実績	)		成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件	費(目	安)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて	H29年度 (2017)	R1(2019)年度に向けて
・施策名	No.	SDGs 主な ュール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)		80年度 2018) R1年度 (2019)	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位	人数	事業 評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	局施策 評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
I-1-(1)- ③ 母子が健 康に生活	- 1	3 3	総合周産期母子医 療センター及び小 児救急・小児総合	地域医療	ンター(市立医療セン	総合周産期母子医療 センターにおける医 療体制 (24時間体 制) の確保・充実	運営体制 の確保	国 運営体制の実 運営体制の実 運営体制の実績 確保・充実 達成 ―	営体制の 運営体制の 確保・充実 確保・充実	医療体制の確保・充実	- 継続	1, 145, 094	1, 294, 303	増額	_	課長係長	- X	順調	2019年4月に移行した地方独 行政法人の特徴を活かしつつ、 大学医局との連携強化や臨床の 修の充実により室師を確保し、 法人全体で効率的かつ計画的に 療機器を更新することで、 療体制(24時間体制)の確保に	- - - - -	2019年4月に移行した地方独立 行政法人の特徴を活かしつつ、 大学医局との連携強化や臨床研 修の充実により医師を確保し、 法人全体で効率的かつ計画的に
できる 境づくり			医療センターの運営	課	療センター(市立八幡病院に併設)】 ・1次(初療)から3次 (重篤)までの救急医療 を24時間体制で提供する。	小児救急・小児総合 医療センターの医療 体制 (1次(初療) から3次(重篤)ま での小児救急医療体 制(24時間体制)の 確保・充実	運営体制 の確保	国連営体制の 標 確保・充実 連営体制の 積 確保・充実 達成 平	望体制の 運営体制の 確保・充実	医療体制の確保・充実						職員	- 人		務める。 なお、地方独立行政法人化 伴い予算額を「病院局の事業 費」から「市から法人への繰り 金」に変更した。	=	医療機器を更新することで、医療体制(24時間体制)の確保に努める。
	2	3 3	ボランティア活動 促進事業	地福推:		ボランティア登録団 体数	700団体 (2015年 度)	集 782 団体 達成 102.9 % 車 前年度	F度比增 前年度比增	<ul><li>ボラン ティア登 録団体の 拡充</li></ul>	- 継続	34, 908	34, 904	維持	2, 325	課長係長	0.05 人	順調	少子高齢化、核家族化などの 社会情勢の変化により、多様 化・複雑化する地域の課題に対 して、して民主体の地域福祉活動 がより一層必要とされているが め、関係機関・団体との協働に	t b =	
				課	情報収集・発信等のボランティア活動促進事業に	ボランティア登録人 数	23,000人 (2015年 度)	標 人) 比增	F度比增 前年度比增	ボラン ティア人 口の拡充						貝	0.10 人		よる情報提供やコーディネー等、より効率的な活動支援を 図っていく。		
I-3-(2)- ② 地域を支 えティア の育成		3 3 4	社会福祉ボラン ティア大学校運営 委託	地域祖推課	地域福祉活動やボラン ティア活動を担う、ボラン 京に資するため、ボラン ティア・市民活動セン ターと一体となり、市民 に広く研修機会を提供する。	ボランティア大学校	3,000人 (2015年 度)	実 (標 2.900 人 達成 96.7 %	000 人 3,000 人	受講者の ボラン ティア活 動の促進	継続	31, 381	31, 381	維持	2, 325	係長	0.05 人 0.10 人 0.10 人	順調	地域包括ケアシステムの構築に向けた地域での生活支援ボランティアやボランティアコーディネーターの育成に向けて研修内容の見直しを図る。	7	地域包括ケアシステムの構築 アシスティアが に向けて、活動に結びとの 接掘・・高関係ではいる がでは、 がでは、 がでは、 がでは がでする は がでいた は は は は は は は は は は は は は は は は は は は
	4	3 3	生活支援体制整備事業	課	地域空に大力では、大力の化援進をでは、大力の化援進をできるの生活を対するのでは、大力を対して、大力を対しないがありますがありますがありますがありますがありますがありますがありますがあります	地域支援コーディネーター配置数 新たな支援の仕組みやサービスを検討・ 実施した校区数	7人 (2015年 度) 0校区 (2017年 度)	達成率 100.0 % 事	5 校区 16 杉区	16人年 (2017度) を を を を を で る と で る の や ス 出 に え の も の も り と り り り と り る り る り る り る り る り る り る		123, 839	110, 730	減額	18, 950	課長	0.30 人	順調	各校(地)区における作戦会記(協議体)の取り組みが着実に進捗するよう、行政と市・区社会福祉協議会のさらなる連携的化を図る。	<u> </u>	くり、地域の生活支援力を高めるための支援を行う。

						【Plan】 計画		[Do]	実施									4		[Check]	評価	/ [A	action】改善
施策番号	N.	SDGs 主な SDGs	基本計画の施策を構成する	主要事業	± ₩ 15,40 401 45		事業評価の	)成果指標(目標	・実績)			成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件	費(目	(安)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて		H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて
・施策名	No.	SDGs 主な ュール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H29年』 (2017)		度 R1年度 (2019)	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位	人数	事業 評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等	)	局施策 評価	R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
I -3-(2)- ③ 団塊の世 代の活用	5	3 4 8	年長者研修大学校 及び北九州穴生 ドーム運営委託	長寿社対策	年長者研修大学校(周望学舎・穴生学舎)及び 北九州穴生ドーム、並びに生涯現役夢追塾の運営 を行う。	修了生の地域活動へ の参加状況	43.0% (2014年 度)	目標 (41.4% 比增 実績 42.5 達成 102.7	9%	比增 前年度比增	高齢がの生生を おいで という おい かい	継続	153, 885	185, 704	その他	4, 825	係長	0.05 人 0.20 人 0.30 人	順調	高齢者の生きがいづくり 康づくり、仲間づくりを仮 し、地域活動を担う高齢者 材育成を図る。	2進	川只山川	団塊の世代の活用を図るため、研修修了者への支援などにより、地域活動を担う高齢者の人材育成を進める。
	6	3 3 1	いのちをつなぐ ネットワーク事業	地域福祉推進課	集のの一を は、ツ組テか、援社なりつる。 集のの一を 、人と見等で を対けなりである。 、人と見等で をがいる。	いのちをつなぐネットワーク推進会議の 参加団体数	79団体 (2015年 度)		団体 110 団体	団 110 体	協力企 業に に ネーリー マー 大 大	継続	9, 431	8, 474	減額	172, 200	係長	0.30 人 16.5 人 0.50 人	順調	関係団体・機関と行政の体制を再構築するため、しをつなぐネットワーク推進の拡充を図る。あわせて、会員間の新たな仕組みづく検討する。	いのち 住会議 協力 能化す		
	7	3 3	北九州市保健福祉 オンブズパーソン 事業	総務課	では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	公正で信頼される保健福祉行政の推進	_	目標 実績	_	_	公正で信 頼される 保健福の 作政の 進	継続	869	826	維持	4, 150	技	0.10 人	順調	保健福祉サービスに関す用者及び利用希望者からのに対し、適切かつ丁寧に対行う体制を維持する。	)相談		
Ⅱ-1-(1)- ① 地心らせるづ はひせるづ はみがく	8	1 1 3	生活保護受給者に 対する自立支援事 業		(手(政す 市紙行事る 市紙行事る 市流行事る で活れで立援立し員置に拡充 をに解保に等ラ支を福支を 問給題生ようグに)、立坪 をに解保に等ラ支を福支を り政件も 様生そし自支自用職配所を をに解保に等ラ支を福支を のか不訴の で活れで立援立し員置に拡充 をに解保に等ラ支を福支を のかが表述。	就職者数(人)	_	達成率 目標 実績 達成率 目標 — —			被保護者の自立促進	. 継続	169, 955	170, 026	維持	7, 300	課長	0.00 人	順調	就労意欲に欠ける者や長わたって失業中の者、就第 に乏しい者に対する支援を していく。	も も は 経験	順調	地域で安心して暮らせる仕組 みづくりを進めるため、関係団 体・機関と行政との連携を強する。 生活保護受給者に対するき続 支援事業については、引き続 き、就労意欲に欠ける者、就労 きたので大ける者、就 にわたってい者に対する支援を強 にしていく。
	9	3 3 11	民生委員活動 <b>支援</b> 事業	地福推課	区事体う はも生のと行福力福民嘱うに務制。 民、っ活あすい祉し社生、立援 を強高者なに社なら進・、立援 を強高者なに社なら進・、 最福高者なに社なら進・、 最福高者なに社なら進・、 最高者を重談所密域る、 とれて困るる、施なの委債を、立援 を対して、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では	相談・支援件数	86, 008件 (2015年 度)	天 (表) 76, 684 (達成本 日標 生	_	-	で		162, 508	161, 308	維持	45, 450	課長係長	0.00 人 0.30 人 2.40 人	順調	民生委員・児童委員の員 ・児童委員・民生委員の見重委員・民生のとのよる。会とと、政機員のを変にするといる。会との、相互のな情報により、は関係をでは、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、	担委員連携の		

					【Plan】 計画	ī / [	【Do】 実	施										[Check]	評価 /	【Action】改善
	SDGs SD	GS 甘木計画の佐竿を提供	ナス → 亜東常			事業評価の原	成果指標(目標・	実績)		成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件	費 (目安)	I	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて	H29年度 (2017)	E R1 (2019) 年度に向けて
	SDGs 主な ゴール 番号	us -ル 基本計画の施策を構成 主な事業・取組	9 句 主要事業 所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H29年度 (2017)		1年度 2019) 目		予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位	人数	事業 評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	局施策 評価	
_				**************************************			目 標	-	_						課 4.	30 人		引き続き、医師会をはじ する関係機関との連携を図 夜間や休日における教急医	り、	め、関係機関との連携を 夜間や休日における救急 制の維持確保に努めると
10	3	救急医療体制の組 持・確保	地域 医療 課	夜間や休日における救 急医療体制の維持・確 保。	救急医療体制の維持		実 績		救急 体制 指	の維 継続	1, 081, 600	1, 089, 560	維持	280, 200	係 長 17.	30 人	大変 順調	制の維持確保に努める。また、近年、冬季の救急が高まっていることを勘案より緊密など、	し、 報連	に、北九州市救急医療運会において、現在の医療に応じた救急医療体制のを検討する。
							達 成 — 率								職 7.	70 人		携を図るべく、北九州市救 療運営検討会において、体 検討を進める。	制の	加えて、小児救急医療ショップ等を引き続きり 内容の充実に努めるとと 助成医療を行うことで開発
							目	_	_						課 0.	10 人				小児医療に関する専門的の提供及び医師の確保を 医療体制の充実に努める また、在宅医療を担う 専門職による協議会等を
11	3	小児医療先進都で づくり事業	市 地域 医療課	小児救急医療をはじめ とする小児医療体制のさ らなる充実を図ること で、小児医療の先進都市 づくりを行う。	小児救急医療の先進 都市づくり	_	実 小児医療に関する先進的な 取組みを実施		小児の予	医療 :実 継続	3, 697	3, 766	維持	2, 900	係 (0.	10 人	大変順調	引き続き、小児救急医療 クショップ等を開催し、本 小児医療に関する取り組み 内外の医療関係者等にアピー するとともに、その内容に でなった。	市の を市 ール	し、専門職の参画促進者 問看護の充実強化を図る 特定医療費支給認定事 いては、公平かつ確実が 査が行える体制づくりに る。
							達 成 — 率								職 0.	10 人		て充実に努める。		2019年4月に移行した 行政法人の特徴を活かり 大学医局との連携強化・ 修の充実により医師を研 法人全体で効率的かつ記 医療機器を更新すること
							目	_	- **						課 0.	10 人				密原(機能と更利すること 療体制 (24時間体制) ( 努める。
12	3	産婦人科・小児 臨床研修医支援 事業	科 地域 等 医療 課	産婦人科・小児科医師 の確保を支援するための 事業への助成を行う。	産婦人科、小児科医 師の確保	_	産婦人科、 小児科医師 等の確保に 係る事業を 支援		産婦科の保を	小児 師等 保に 継続 事業	10, 000	10, 000	維持	2, 900	係 長 0.	10 人	順調	引き続き、助成等を行うにより、周産期及び小児医 関する専門的な医療の提供 医師の確保を図り、医療体 充実に努める。	寮に   及び	
							達 成 — 率		<b>を</b> す	.1友					職 0.	10 人				
							目 10 件	20 件	専門	哉の					課 0.	30 人				
				かかりつけ医を中心に 専門職が連携し、患者の 希望に沿った在宅医療 サービスの提供がなされ	主治医への助言件数	_	実 16 件		在宅 への 促	参画								関係団体等の協力を得な	<u>ئ</u> ر	
13	3	(1) 在宅医療普及推 事業	地域 医療 課	サービスの提供がない。 かした。 かした。 がはいた。 がはいた。 がはいた。 がはいた。 がはいた。 がはいた。 がはいた。 がはいた。 がはいた。 がはいた。 がはいた。 はいた。 はいた。 はいた。 はいた。 はいた。 はいた。 はいた。			成率 160.0 %		10. 5	継続	1, 467	809	減額	20, 950	係 1.	00 人	大変 順調	ら、在宅医療を担う地域の職が活動するための協議の設置し、意見交換等を行うにより、在宅医療分野の専門のより、「在中国・大学の事件」	場を こと 門職	
				් ර	在宅医療を担う地域の専門職による協議	_	票		在宅を担	う専								の活動が充実強化される環 くりを行う。		
					会・研修会の開催		達成率		門職 携引	化					職 1.	00 人				
			健康推進				目標	特定医療 特 費の支給 費	定医療の支給						課 0.	50 人				
14	3	特定医療費支給 業	相談	難病の患者に対する医療等に関する法律に基づき、特定医療費(指定難病)の支給を行う。	特定医療費の支給	_	実績		特別療費	·の   —	1, 341, 025	5 1, 387, 138	維持	23, 250	係 1.	00 人	_	特定医療費(指定難病) いて、公平かつ確実に認定 を行えるよう体制の充実を る。	審査	
			支援センター				達成								係 1.	00 人				

						【Plan】 計画	ī /	[Do]	実施									<b>+</b>		【Check】  評価	/ [/	Action】改善
施策番号	N-	SDGs 主な SDGs	基本計画の施策を構成する	主要事業	± ₩ 15,40 401 45		事業評価の	の成果指標	(目標・実績	(1)		成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件	費(目	安)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて
・施策名	NO.	SDGs 主な ゴール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H:		30年度 R1年度 (2018) (2019)	中期目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位	人数	事業評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	局施策 評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
						総合周産期母子医療 センターにおける医療体制(24時間体制)の確保・充実	運営体制 の確保	1 実 運	党体制の	営体制の 運営体制の 保・充実 確保・充実	医療体制の確保・充実						課長	- 人		2019年4月に移行した地方独立 行政法人の特徴を活かしつつ、		
	15	3 3	総合周産期母子医療センター及び小 児教急・小児総合 医療センターの運 営	地域 医療 課	・出生前から出産後まで母子に対する専門的な医療を24時間体制で提供する。 【小児救急・小児総合医療センター(市立八幡病院に併設)】			達成率目標確	二 営体制の 遅保・充実 確	営体制の 運営体制の 保・充実 確保・充実		- 継続	1, 145, 094	1, 294, 303	増額	_	係長	- 人	順調	大学医局との連携強化や臨床研修の充実により医師を確保し、 法人全体で効率的かつ計画的に 医療機器を更新することで、 療体制 (24時間体制) の確保に 努める。 なお、地方独立行政法人化に		
					(重篤) までの救急医療 を24時間体制で提供する。	医療センターの医療体制(1次(初療)	運営体制 の確保	実績達成率	営体制の 保・充実 ―		医療体制の 確保・充実 -						職員	- 人		伴い予算額を「病院局の事業 費」から「市から法人への繰入 金」に変更した。		
								目標	-								課長	0.10 人		今後も、ホームページや市政 だより、フリーペーパー等あら ゆる情報媒体を通じ、広く市民 へ感染症予防啓発を行うととし に、医療従事者や施設職員への		
	16	3 (3)	感染症対策推進事 業	保健衛生課	感染症に係る基盤整備、指導・相談や関係機関との連携活動等を行い、感染症の発生、まん延防止の施策を行う。	健康危機管理の整 備・強化	_	実績	-		健康危機 管理の整 備・強化	継続	21, 603	62, 139	増額	4, 400	係長	0.10 人	大変順調	感染症に係る研修会を開催し、 感染症の発生予防及びまん 症を図る。また、市民の健康に 重大な影響を及ぼる。 全国的に麻しん及び風しん 者が増加しることを 者が増加しることを 者、本市では、県の補助金を活		健康危機管理体制の充実を図るため、ホームページ等のあら
I -1-(2) - ② 建康危機	-							達成率	-								職員	0.30 人		用し、妊娠希望者等や児童福祉 施設従事者を対象に麻しん風し んワクチン接種の費用助成を行 う。	大変順調	ゆる情報媒体を有効活用し、市民への感染症予防啓発を行うともに、医療従事者や施設確の研修会を開催し、感染をの発生予防会びまなの検査体のあ。また、感染症の検査体引き続き維持する。
管理体制 )充実					2009年4月に発生した			医相 整 代情	療体制やの 医相を の を 発供な 情で を 行う	療体制や 医療体制や 膝体制の 相談体制の 備、市民 の啓発や 一体を 一体 を 一体 を 一体 を できる を 行う できた行う	関係機関						課長	0.30 人		「北九州市新型インフルエン ザ等対策マニュアル(医療対応 編)」に基づき、今後も引き続	noc una	加えて、新型インフルエンサ等感染症発生時に必要計画的にるこのでは、患者移送訓練を実施を計画がいるとで、迅速に行うことをできるといる。とでを備えるとととも、関係との協力・連携強化に努めるとの協力・連携強化に努める
	17	3 (3)	新型インフルエン ザ対策事業	保健 衛生 課	新型インフルエンザ (A/N1H1) 対策を踏ま え、今後の再流行や新た	新型インフルエンザ 等感染症の発生に備 えた対策	_	実績	-		スピース という では できません できません できません できません できません できません できません できません できません こうしん かいこう かいこう かいこう しゅう しゅう しゅう しゅう しゅう しゅうしゅう しゅう	公业 公主	10, 579	10, 377	維持	8, 700	係長	0.30 人	大変順調	き、新型インフルエンザ等発生時に必要となる感染症防護具の備蓄を計画的に行う。 また、新型インフルエン ザ等 感染症の発生を想定したできる と		この励力・建汚虫にて労める。
								達成率	-								職員	0.30 人		う平時から備えておくととも に、関係機関との連携強化を図 る。		

保健福	<b>业</b> 同				【Plan】 計画	<b>5</b> /		≘協								4		【Check】 評(	fi / _r	Action】改善
	SDG	s			rian) itt		の成果指標(目標					H30年度	R1年度		人件	費(目安)	H29年度		H29年度	
施策番号 •施策名	No. 主な ゴール 番号	S SDGs コール 基本計画の施策を構成す 主な事業・取組	主要事業 所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値(基準値)	H29年度 (2017)	H30年度	R1年度 (2019)	中期目標	成果の 方向性	(2018) 予算額 (千円)	(2019) 予算額 (千円)	事業費の増減	金額(千円)	職人数	(2017) 事業 評価	R1 (2019) 年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	(2017) 局施策 評価	R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
				<b>☆</b> □の <b>ウ</b> △ <i>t Tta</i> /□ ± 7			目	_	_							課 0.05 人	A 7 1	司夫娃士 命口德开辟相比		
	18 3	③ 食の安全安心確保 推進事業	保健衛生課	食品の安全を確保することにより住民の健康保護を図ることを目的に、 食品衛生法に規定するリスクコミュニケーション	消費者への食品安全 に関する正しい知 識・情報の提供	_	実 衛生講習会 リーフレッ 配布等を行た。	· の		■消費者 食 関 は は は は は は は は は は は は は は は は は は	<b>シ</b> トレ 女士	1, 189	1, 189	維持	6, 825	係 0.10 人	. 順調	引き続き、食品衛生監視指導計画を毎年度策定・公表する。ともに、消費者へ食品の安全に関する正しい情報の提供、リスクコミュニケーションの実施に	=	
II-1-(2)- ③ 食の安				を実施する。			達 成 率			を提供						職 0.70 人		努める。	順調	食の安全・安心を確保するため、消費者への食品安全に関する正しい情報の提供、リスクコミュニケーションの実施に努めるとともに、食品等事業者を対
全・安心の確保				食中毒発生時の迅速な			目	_	_	- A - D - M - +						課 0.10 人				るとともに、艮品寺事業名を対象とした講習会の開催や監視指導を実施し、事業者の衛生意識の向上に努める。
	19 3	③ 食中毒予防総合菜 策事業	保健 衛生 課	原因究明による健康被害 の拡大防止や流通食品の 汚染実態調査等により、 食中毒の総合的な予防対 策を実施する。	食品等事業者の衛生 意識の向上	_	実 衛生講習会を 者指導等を名 た。	s <u>s</u>		食品等事 業者の衛 生意識の 向上	継続	1, 805	1, 341	減額	7, 650	係	. 順調	引き続き、食品等事業者を対象とした講習会の開催や監視打導を実施し、事業者の衛生意識の向上に努める。	<b>á</b>	
				来で大胆する。			達 成 — 率									職 0.60 人				
<b>I</b> I −1−(3)−				初架的非行の防止と架	犯罪や非行のない明		目 継続的標 に実施	継続的に実施	継続的に実施	犯罪や非 行のない 明るい地						課 0.01 人				
⑤ 非行や犯 罪を生ま ない地域	20 16	社会を明るくする 運動(更生保護事業)	総務課	犯罪や非行の防止と罪を犯した人たちの更生について理解を深め、明るい地域社会を築くため、 法務省主唱の社会を明るくする運動を実施する。	犯罪や非行のない明 るい地域社会の実現 と罪を犯した人たち の更生についての理 解促進を図るため に、社会を明るくす	_	実績実施			域社会の 実現と罪 を犯した 人たちの	継続	464	454	維持	690	係	. 順調	犯罪や非行のない明るい地域 社会の実現に向け、今後も犯罰 予防活動や広報活動等を継続的 に実施する。	E	犯罪予防活動や広報活動等を 継続的に実施することで、非行 や犯罪を生まない地域づくりを 推進する。
づくり				くする理動を実施する。	る運動を実施		達 成 — 率			■更生につ いての理 解促進						職 0.05 人				
п 0 (1)							目 前年度 (41.45 標 ) 比增	6 前年度比	前年度比增	高齢者の _生きがい						課 0.05 人				
Ⅱ-2-(1)- ① 生涯現役 型社会の 環境が推	21 3	③ 年長者研修大学校 及び北九州穴生 ⑧ ドーム運営委託	長寿 社会 対策 課	年長者研修大学校(周望学舎・穴生学舎)及び 北九州穴生ドーム、並びに生涯現役夢追塾の運営 を行う。	修了生の地域活動へ の参加状況	43.0% (2014年 度)	実	%		高生さくりでする。 高齢きくりでは、 一切では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、		153, 885	185, 704	その他	4, 825	係 0.20 人	、順調	高齢者の生きがいづくりや低康づくり、仲間づくりを促進し、地域活動を担う高齢者の、材育成を図る。	順調	地域活動を担う高齢者の人材 育成を進めることで、生涯現役 型社会の環境づくりの推進に努 める。
りの推進							達 成 102.7 率	%		動等の促 進						職 0.30 人				

						【Plan】 計画	Ī /	[Do]	実施									<b>4</b>		[Check]	価/	【Action】改善
施策番号 • 施策名	No.	SDGs 主な ゴール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業所管課名	事業・取組概要			成果指標(目 H29年		R1年度	ф#8	成果の 方向性	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費の増減		費(目		H29年度 (2017)	R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	H29年原 (2017) 局施第	R1 (2019) 年度に向けて 強化・見直した内容
,EX 1		番号番号	1 0 7 A 1 A 1 A 1 A 1 A 1 A 1 A 1 A 1 A 1 A			指標名等	現状値 (基準値)	(201	7) (2018)	(2019)	中期目標	/JIHJIII	予算額 (千円)	予算額 (千円)	071 <u>11</u> 115	(千円)	職 位	人数	事業評価	(課題に対する改善方法等)	評価	(課題に対する改善方法等)
					弁護士・司法書士・社 会福祉士などの専門職に よる第三者後見人が将来 不足することに備え、契 約能力の低下した認知症			前年 目 (51년 標 水準 持	度 ト) 前年度ステー維 準を維持	く 前年度水 持 準を維持							課長	0.05 人		第三者後見人の不足に対応	च	
	22	3 10 11	権利擁護・市民後 見促進事業	長寿 社会 対策	高齢者等に対し、福祉 サービスの利用調整や山 常生活の見守りを中心と した成年後見業務を担う 「市民後見人」を養成する ともに、養成した後見 人を登録し、後見業務を	法人後見受任件数 (年度末件数)	47件 (2015年 度)	: 実 47	件		研修修了 者の活躍 の場の確 保	継続	9, 614	9, 100	減額	3, 075	係長	0.10 人	順調	るため、成年後見制度の担いを育成する養成研修を実施する養成研修を実施するとともに、研修修了者の活気場を確保するための法人後見務への補助及び研修修了者がで後見人等になる際の支援実施する。	手 の 業 個	
					法人として提供する機関 に補助金を交付し、成年 後見制度の利用促進を図 る。			達 成 92.2 率	%								職員	0.20 人				
- 0 (1)					成年後見制度利用促進 に関する法律に基づき、 成年後見制度の利用が必			目標		30 件	Ė						課長	0.05 人		2016年4月に施行された「	<b>北</b> 任	総合的な地域ケアの充実を図るため、第三者後見人養成の研修を記述する市民後見人養成研修を選集施し、修了者の活躍の場を確保するための法人後見業施は報題を選択している。
II-2-(1)- ② 総合的な 地域ケア の充実	23	3 (1) (1) (1)	<新>成年後見制 度利用促進中核機 関設置運営事業	長寿 社対策 課	要な認知症高齢者のあるい知症高齢者のあるい知症高齢者のあるない。 で判断がいるない用で判しているないのでのでは、 を促するためには、 を促するためには、 はないまするではないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするでは、 はないまするではないまするではないまするでは、 はないまないまないまないまないまないまないまないまないまないまないまないまないまな	後見人等からの相談 件数	_	実績			成年後見 制度の普 及・利用 促進	_	_	2, 000	_	3, 075	係長	0.10 人	_	後見制度の利用の促進に関する は建」に基づきで利用者度の 利用を を実感できる制度の 地で が、過程を のの改善、トワークの構すを でのは でので を表権一クの構築での 地でので が、で が、で が、で が、で が、で が、で が、で が、	る 順調 用 域 正 の	後見制度利用促進中核機関を記 置することでは、 一次のでは、 一、 一、 一、 一、 一、 一、 一、 一、 一、 一、 一、 一、 一、
					光スに対する文法、前及 普及のための啓発活動を 実施する中核機関を開設 する。			達成率									職員	0.20 人		を設置する。		して設置した「まちかど介護本 談室」の市民への周知に努め る。
					地域包括支援センターは、高齢者が住み慣れた地域でその人らしい生活を安心して続けることが出来るよう、保健・度			目 単年原標設 標 し	夏目 単年度 目 足な 標設定な し	B 2013年度 水準を維 持							課長	0.50 人		地域に共通する課題の発見 把握、地域関係者等との連携 化により地域包括ケアシスラ	強 ム	
	24	3 (1)	地域包括支援セン ター運営事業	地域 福祉 推進 課	を出来がいる。 出来では、保健関る。 では、保健関る。 では、保健関る。 では、は、のでは、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、で	地域包括支援セン ター利用時の職員対 応満足度 (北九州市高齢者等 実態調査より)	81.1% (2013年 度)	: 実			2013年度 を維持 (2019年 度)	継続	624, 674	723, 000	増額	36, 750	係長	1.30 人	順調	の構築を進めるために職員の キルアップを図る。 また、官民協働による相談 制として設置した「まちかれ 護相談室」を地域の身近なれ 拠点として	体介談た	
					能としての統括支援センターを配置するとともに、身近な相談体制を推進し、効果的・効率的な運営を行う。			達 成 — 率									職員	2.40 人		だくために、地域包括支援セターと合わせて周知活動を行う。		

保健偏何						【Plan】 計画		【Do】 実	产										【Check】 評	価 /	【Action】改善
施策番号	N-	SDGs 主な SDGs	基本計画の施策を構成する	主要事業	<b>本业 □-60407</b> Æ		事業評価の	)成果指標(目標				成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件	費(目安)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて	H29 (20	年度 017) R1 (2019) 年度に向けて 2017 R1 (2019) 年度に向けて
・施策名	No.	SDGs 主な ゴール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H29年度 (2017)	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額 (千円)	職 人数	事業 評価	R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)		117) R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 施策 (課題に対する改善方法等)
Ⅱ-2-(1)- ③ 住み慣れ た地域で の生活支 援	25	3 3	介護サービス等給付費(介護保険サービスの提供(在宅サービスの提供))	介護保課	高齢者が住み慣れた地域で、能力に応じて日常生活を営むことが出来るよう、などの在とが出来るようなどの在をサービスの提供を行う。	在宅サービスの利用 人数	34, 685人 (2015年 度)	(元)		. 38, 224 人	38,711人 (2020年 度)	継続	44, 044, 295	46, 281, 225	増額	156, 440	課 長 1.06 係 長 3.70 職 員 14.30	人 順調	介護が必要な人に在宅サースが安定的に供給されるよう 北九州市いきいき長寿プラン 沿った支援を行う。	۲ ,	調 介護保険性という。 介護保険性のでは、 一でストラインでは、 一でストラインでは、 一でストラインでは、 一でスームを基にとき、 大ののののでは、 大のののでは、 大のでは、 、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 大のでは、 、 大のでは、 、 大のでは、 、 大のでは、 、 、 大のでは、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、
	26	3 3	民間老人福祉施設 整備補助事業 (特 別養護老人ホーム 等の整備)	介保課	要介護者が、、在宅生なりを 要介護者が、た場なに 在合いた場なにも可域ででも可域でなりをよりでもの があれたととがいきいと がきないといいさき、 そのでは がきないといいさい。 でできるきしまでは がきないといいさい。 でできる。 といいでは でのできる。 といいでは といいでも といでも と	の定員数	5, 461人(2017年度)	実績 5,461 / 達成率 98.4 9			5,635人 (2020年 度)	継続	67, 580	261, 400	増額	55, 750	課 長 0.50 係 長 1.40		2018年度特別養護老人ホーの公募を実施したものの、応数に満たなかったため、再度公募を実施する。 2018年度定期巡回・随時対型訪問介護看護の公募を実施たものの、応募がなかったた	募 、 応 し	、さらに、市・区社会福祉協議会とさららなる連携を図り、支援が必要な人を支える新たな支援の仕組みやサービスを創出する校区数の増加を図り、住み慣れた地域での生活支援を進めていく。
					等の整備に対する補助を行うもの。	認知症グループホー ムの定員数	2,280人(2017年度)	美 養 成 率 93.0 9	%	、11,020 人	2,370人 (2020年 度)						職 4.80		め、再度、公募を実施する。 引き続き事業の周知に努め とともに、市の実情に合わせ 生活支援型サービスについて 利用者の状況に応じて介護保	る た 、	
	27	3 3	介護予防・生活支 援サービス事業	接・	要支援 1・2の認定を者が大力をできるがまた。 受けた方及び事門が変いるが利用するがでいるではでは、 通所介護にでは、この 者が能力に応じ自立がでいる。 日常生活が営むことがで	介護予防・生活支援 サービス事業の利用 者数 ※中期目標改訂	_	実 積 10,206 / 達 成率 84.6 9			11,533 人 (2020年 度)	拡大	2, 887, 256	2, 903, 234	· 維持	47, 200	係長 1.70		事業者だけでなく、 下なサービス・ 下なサービイン・ にスラ・ にスラ・ にスラ・ にスラ・ にスラ・ に大フ・ に大し、 にたり、 にたり にたり にたり にたり にたり にたり にたり にたり	・者 はのり 体協・グ	
				介予セタ	きるようサービス提供を行う。	「住民主体型」に取 り組む箇所数 ※指標追加	0カ所 (2018年 10月時 点)	目標実績達成率		4 5所	8カ所 (2020年 度)						職 2.80	<u></u>	の仕組みをつくり、運用するめに支援を行う。 【中期目標の変更内容】 2018年度の目標を設定してたが、北九州市いきいき長の目 を設定。 【指標追加の理由】 2018年から「住民主体型」 開始したため。	いプ標	

保健福祉					【Plan】 計画		[Do]	] 実施	<b>5</b>											【Check】 評	価 / 1	(Action <b>)</b> 改善
施策番号	SDGs No. 主な	SDGs コール 番号 基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業	事業・取組概要		事業評価の	1 1	票(目標・実				成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費		-費(目安	₹)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて 強化・見直した内容	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて 強化・見直した内容
• 施策名	番号	/ 本質 主な事業・取組	所管課名	<b>学术</b> ,从他似文	指標名等	現状値 (基準値)		H29年度 (2017)	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	中期目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職 位	人数	事業評価	(課題に対する改善方法等)	局施策 評価	(課題に対する改善方法等)
			地域	地域包括ケアシステム の構築に向けて、地域の 見守り・支え合いを強化 し、住民主体の生活支援	地域支援コーディ ネーター配置数	7人 (2015年 度)	達	16 人 16 人 100.0 %			16人 (2017年 度)						課長	0.30 人		各校(地)区における作戦会	美養	
	28 3	③ 生活支援体制整備事業	福祉 推進 課	サービス等の創出を促進するため、各区に地域支援コーディネーターを配置し、多様な主体が協働する場の運営を支援す			半月標		5 校 S	16 校区	全校区に おける支 援の仕組	継続	123, 839	110, 730	減額	18, 950	係 長	0.80 人	順調	(協議体)の取り組みが着実 進捗するよう、行政と市・区 会福祉協議会のさらなる連携 化を図る。	社	
				<b>る</b> 。	新たな支援の仕組み やサービスを検討・ 実施した校区数	0校区 (2017年 度)	実績達成率				かやサー ビスの創 出 (2025年 度)						職員	1.00 人				
					=176n,±1112 6	64.000.1	悰	70,000 人			001755											
					認知症サポーター養 成講座受講者数(累 計)	64,922人 (2015年 度)	実績 8	80, 581 人			2017年度   までに7万   人養成						長	0.05 人				
				認知症高齢者やその家 族が住みなれた地域で安			成率	115.1 %												養成講座の定期開催や土日	:	
		② 到如床补统兼压。	認知症支	心して暮らせるまちづく りを目指し、認知症を理 解して、認知症の方を地 域で温かく見守り、支え		050W	標	300 件			認知症の本 人や家族が かかえる不 安や悩みな									夜間開催など受講機会を増や とともに、小・中学生や高校 生・大学生を対象とした養成 座や、自治会等の地域での市 活動の一環としての養成講座	講民	
	29 3	③ 認知症対策普及・ ① 相談・支援事業	予防セン	る「認知症サポーター」 の養成に取り組む。また、認知症の本人や多ま族及び高齢者を介護する家	コールセンダー相談 件数	256件 (2015年 度)	実績	170 件			などけよ面のない。 はいない はいかい はいかい はいのない ののない のの対 援 を に 神果を	柾枕	10, 370	11, 828	増額	3, 075	係 長	0.10 人	順調	企業を対象とした養成講座など、より多彩な認知症サポーターの養成に取り組む。 また、すでに認知症サポー		総合的な認知症対策を推進す
<u>II</u> -2-(1) -				族が抱える不安や悩みなどを気軽に相談できるコールセンターを設置する。			達成率	56.7 %			的な支援を 行う。									ターとなっている人たちが様 な場面で活躍できる環境づく に取り組む。	なり	るため、認知症サポーター養成の受講機会を増やす取組みや、 教育機関への働きかけ・企業へのアプローチなど、ターゲック
④ 総合的な 認知症対 策					要支援・要介護認定 を受けていない高齢 者のうち、「認知 症」になっても自宅 で生活を続けられる か不安な人の割合	35% (2016 年度)	目標実績		単年度目 標設定な し	2016年度 比減	2016年度 比減 (2019年 度)						職員	0. 20 人			順調	を絞った受講者増の取組みを進めていくとともに、認知症境ポーターが活躍できる環境づくりに取り組む。加えての見守り活動の支援に取り組み、認めネットワーク等の地域での認知症高齢者の安全の確保を図る。
					(北九州市高齢者等 実態調査より)		達成率															H性子のでして。
			認知	認知症などにより行方不明となった高齢者の早			目標	_	_	_							課長	0.05 人				
	30 3	③ 認知症高齢者等安 ① 全確保事業	症援介予セ ション	期発見・早期保護を図るため、SOSネットワークシステムの運営や、GPSを活用した位置探索サービスの提供など、認知症	認知症高齢者の早期 発見・早期保護	認知症の早期 期発見・ 早期の 特 持	実績	-			認知症高 齢発見・ 期発見 早期の は 神持	継続	3, 300	3, 300	維持	3, 075	係長	0.10 人	順調	引き続き、市民への認知度を めて、SOSネットワークのメー 配信協力者やGPS位置探索サー ス利用者を増やし、認知症高 者の安全の確保を図る。	-ル -ビ	
			ター	高齢者の安全確保に取り 組む。		া ব	達成率	-			. ਜਿ						職員	0. 20 人				

						【Plan】 計画	1 /	【Do】 実	施									<b>+</b>		【Check】  評価	/ [L	Action】改善
施策番号	S	SDGs DGs	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	士而主要			事業評価の	成果指標(目標・	実績)	,		成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件	費(目	安)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて
·施策名	No.	本 (4) 和 (4) 本 (4) 和 (4) 本 (4) 和 (4) 本 (4) 和 (4) 本 (4) 和 (4) 本 (4) 和 (4)	主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H29年度 (2017)	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位	人数	事業 評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	局施策 評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
-2-(2)- 涯を貫し 連貫接集 の構築					(1) では、 (1)			目標 43,699件	43, 699 件	2017年度 実績と同 水準を維 持							課長	0.03 人		支援機関職員等に対し、引き	順調	生涯を通じ一貫した支援体 を構築するため、相談支援を 制づく実を図る。 また、ループホーム・地域ス の助成するにか、地域と なの助成するに が事を図る。 また、ループの受けけい の助成するに が事を図る。 での実生の の り での での での での での での での での での での での での での
3	31	10 3	障害者相談支援事 業	障害 者支	う。 (2)終音ででは を を を を を を を を を を を を を を を を を を	障害者基幹相談支援 センターの相談件数 ※中期目標改訂	22, 086件 (2017年 度)	実績 22,086 件			2017年度 実績と同 水準を維 持 (毎年 度)	継続	129, 100	129, 072	維持	2, 845	係長	0.10 人	順調	続き研修会等を開催し、関係機関の連携強化を図る。広報活動をより推進し、認知度の更なる。 「中期目標の変更内容」 43,699件から、目標相談件数をセンターの人員体制に見合った数値に変更する。		大支援を   大安   大安   大安   大安   大安   大安   大安   大安
					(嘱託)を配置し、や を配動対応。 (報動対の・ (4)) を害者基幹に (4)) でラーに一 が関するが でラーに一 が が で が の が の の の の の の の の の の の の の の			達 成 50.5 % 率									職員	0.20 人				州市発達障害者支援地域協議を開催するとともに、アセスントツール(MSPA)を活用し多職種チーム支援の試行を行ていく。 難相談支援センター運営業については、引き続き市民の周知を行うとともに、セン
						生涯を通じた支援体 制の構築		目標 実 績	_	_	生涯を通 じた支援 体制の構 築						課長	0.01 人				ター職員のスキルアップに努る。
3	32		地域生活移行促進 事業	障害 者支 援課	設、病院、家庭から自立 して、グループホームや 単身での生活ができるように、障害のある人の地 域移行を支援及び促進さ せる事業を実施する。	入所施設からの地域	49人 (2015年		2016年度末 の施設入所 者数から64 人以上	2016年度末 の施設入所 者数から95 人以上	2016年度 末の施設 入所者数 から127	継続	3, 000	3, 000	維持	1, 065	係長	0.02 人	やや 遅れ	地域における受け皿づくりや 相談支援体制の充実に加え、訪 問系サービスや日中活動系サー ビスのより一層の充実を引き続 き図る。		
						生活への移行者数	度末)	達 成 51.3 % 率			人以上 (2020年 度末)						職員	0.10 人				

					【Plan】 計画	<b>i</b> /	[Do]	実施	5										【Check】 評価	/ [/	Action】改善
策番号 施策名	SDGs No. 主な	SDGs コール 基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業	事業・取組概要		事業評価の原	成果指標	【(目標・実	績)			成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件	費 (目安)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて 強化・見直した内容	H29年度 (2017)	R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
施策名	番号	主な事業・取組	所管課名	尹未· 以他似女	指標名等	現状値 (基準値)	H	129年度 (2017)	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	中期目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職 人数	事業評価	(課題に対する改善方法等)	局施策 評価	(課題に対する改善方法等)
				(1)発達障害のあるじ報 等のあるじ報機等の を持ている。 を持ている。 を持ている。 を持ている。 を持ている。 を持ている。 を持ている。 を持ている。 を持ている。 を を を を を を を を を を を を を を を を を を を	発達障害者支援セン ター「つばさ」の相 談支援の実人数	748人 (2010年 度)	実績達	, 200 人 981 人 31.8 %	1, 280 人	1,200 人	1, 200人 以上 (毎年 度)						課 0.20	<b>A</b>			
	33 10	③ 発達障害者総合支 頒 援事業	精神 保健 福祉 課	た適行を関係を関係を関係を関係を関係を関係を関係を対している。 3 ついりしうののでは、 2 ののでは、 3 ののでは、 3 ののでは、 3 ののでは、 3 ののでは、 3 ののでが、 5 でのです。 3 ののでが、 5 でのです。 3 でのです。 3 でののでが、 5 でののに、 5 でのでは、 5 では、	警察関係者への研修 会参加者数	90人 (2014年 度)	写標 実績 達	1年度(47 人)比 同水準 150 人			市内全警 察署修終了 (2018年 度)	継続	43, 880	43, 345	維持	9, 050	係長 0.30	人 順調	成人期以降の方への支援(特 性の整理、自己理解のための支援、 が支援機関の紹介、事業 所の体験等)や、家族支援 所の体験等)や、定 達障害の基本的な理解の研設と 造輩保護者の話を聞く場で設定 等)を継続して実施し、 会後の取り組みについて検討す る。		
				援手法の確立を図る。 (4)家族会等が実施する相談支援や余暇活動の中で、今後継続的に実施 が見込まれるものに対して、事業費の一部を予算	市内全警察署(8ヶ 所)での研修	2/8ヶ所 (2014年 度)	目標		8 所		市内全警の 京署修の了 (2018年 度)						係員 0.50	<u></u>			
	34 ③	③ <新>発達障害児 早期支援システム 研究事業	福祉 課	北九州市発達で立ちて ボル州市発達を立ちで 大大学をの特色の で、発達である。 で、発達であるのでであるが、 で、発達であるのであるが、 で、対象ではかいのででは、 で、対象では、 で、がいいででは、 で、がいいででは、 で、は、 で、は、 で、がいいででは、 で、は、 で、がいいででは、 で、は、 で、がいいででは、 で、は、 で、がいいででは、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、は、 で、またがいいでできなが、 で、またがいいできなが、 で、またがいいできなが、 で、またがいいできなが、 で、またがいいできなが、 で、またが、 で、まが、 で、まが、 で、まが、 で、まが、 で、 で、まが、 で、まが、 で、まが、 で、 で、まが、 で、まが、 で、まが、 で、 で、 で、 で、	施		目標 実績 達成率			3 🗈	アセスツ スツ 「MSPA」 の研用促進			3, 500	_	9, 050	課長 0.20 係長 0.30 職員 0.50	_ 	当事者・家族を中心に、保健、医療、福祉、教育等の各機関が連携しながら、ライフスを関がでいたのじって支援であるために、北九州市発達者を表して、北九州市発達者を表して、が、アセスントツール(MSPA)を活用した多職種チーム支援の試行を行っていく。		
	35 ③	③ 難病相談支援センター運営事業	健推課 難相支セタ	大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大学・大	相談機関を利用した ことがない難病患者 の割合の減少(北九 州市障害児・者等実 態調査より)	47. 2% (2016年 度)	目標 実績 達成率		単年度目標設定無し	単年度目標設定無し	2016年度 比減 (2021年 度)		4, 020	23, 935	その他	23, 250	課長 0.50 係長 1.00 職員 1.00	_ _ _	難病相談支援センターを広く 市民に周知し、難病の患者・家 族及びその支援者(関係認 機関) からの相談機関としての者(の を上共に、相談 をしま者及びその家族等)の患者及びその 解消に資するため、引き続っ 解消に資するため、引き をしての を のませンター職員のスキルアップ に努める。		

保健福	征	<u> </u>				【Plan】 計画	ī /	[Do]	宝施									4		【Check】 評価		Action】改善
		SDGe				VI ICI IZ			(目標・実績)				H30年度 (2018)	R1年度 (2019)		人件	-費(目	安)	H29年度		H29年度	
施策番号 •施策名	No.	主な 主な ゴール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値(基準値)	H2	29年度 H30	年度 R1:	F度 中類 19) 目标	成果 月 方向		(2019) 予算額 (千円)	事業費 の増減		職位	人数	(2017) 事業 評価	R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	(2017) 局施策 評価	R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
				陪宝	障害者しごとサポート センターを拠点に、障害 のある人本人の能力や特 性に応じたきめ細かな対	障害者しごとサポー トセンター利用者の 就職人数	88人 (2014年 度)	実績達	90 人 90 88 人 7.8 %	人 90	90人(毎年						課長	0.03 人		障害者しごとサポートセン ターやハローワークなどの関係		
	36	8 8	障害者就労支援事 業	者就 労支 援室	応を行うとともに、新たな職場開拓や企業の意識 啓発及び就労移行支援に 対する効果的な支援への 取組みを通じて、障害者			目 1	単年 52 人 標記	産度目 単年 対定な 標設 し	_	継糸	売 39,433	39, 031	維持	6, 220	係長	0.40 人	順調	機関との連携を強化し、新たな職場開拓や企業の意識啓発及び就労移行支援に対する効果的な支援への取組みを通じて、障害者の雇用促進を図る。		
					雇用の促進を目指す。	福祉施設から一般就 労への移行件数	100人 (2014年 度)	達	47 人		266 (202 度	)年					職員	0. 25 人				障害のある人の更なる雇用促
<b>I</b> I −2−(2) −	-				保健福祉局障害者就労 支援室内に開設した「障 害者ワークステーション 北九州」において、嘱託			目標	3 人 4	人 3	٨						課長	0.10 人		「障害者ワークステーション 北九州」での業務の経験を踏ま え、民間企業への就職につなけ		進を図るため、新たな職場開拓 や企業の意識啓発及び就労移行 支援に対する効果的な支援を行 うとともに、企業向けへのセミ ナー等において、採用時におけ る就労条件等の雇用差別の禁止
② 地い生ると お常送の 構	37	8 8	障害者ワークス テーション事業	障害 者就 労室	保健室内に対している。 は関する。 は関する。 は関する。 に開えたいにを に開えたいにを に開えたいにを に開えたいにを に開えたいにを に関する。 に対してになる。 に対してになる。 に対してになる。 に対してになる。 に対しては、 に対しては、 に対しては、 に対しては、 に対しては、 に対しては、 に対しては、 に対しては、 に対しては、 に対しては、 に対しては、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 には、 に	障害者ワークステーションで働く障害のある人の民間企業等への就職者数 ※中期目標改訂	-	実績	3 Д		3 <i>)</i> (202 度)		664	597	減額	7, 650	係長	0.20 人	順調	るため引き続き取り組みを推進する。 【中期目標の変更内容】 2018年度の目標を設定していたが、今後の嘱託員の雇用計画	順調	や、合理的配慮の提供義務化などの周知を強化する。また、民間企業への就職につなげるための取組みを継続して行う。 あわせて、地域生活での受け
<b>本</b> 盤					また、民間企業への就職に つなげるための取り組み を推進する。			達 成 10 率	0.0 %								職員	0.60 人		などを踏まえ、2020年度の目標を見直した。		皿となるグループホーム充実の ための助成事業のほか、地域生 活を支援するためのサービスの 利用促進を図り、地域において 日常生活を送るための基盤整備
						生涯を通じた支援体制の構築	_	目標実績	_		生涯をた支援	体制					課長	0.01 人				を推進する。
	38	11) (3)	地域生活移行促進 事業	障害 者支	障害のある人が、施 設、病院、家庭から自立 して、グループホームや 単身での生活ができるよ			達成率		7 A + 0010	の構	※	<b>売</b> 3,000	3, 000	維持	1, 065	係長	0.02 人	やや 遅れ	地域における受け皿づくりや 相談支援体制の充実に加え、訪問系サービスや日中活動系サー		
					うに、障害のある人の地 域移行を支援及び促進さ せる事業を実施する。	入所施設からの地域 生活への移行者数	49人 (2015年 安士)	憬		年度末 2016: 設入所 の施 から64 者数: 以上 人	<sup>2</sup> 2016年 末の加 から	也設 針数 127								ビスのより一層の充実を引き続 き図る。		
							度末)	達	1.3 %		人り (202 度末	0年					職員	0.10 人				

					【Plan】 計画		[Do] 実	拖							4		【Check】 評値		Action】改善
施策番号	SDGs 主右	S SDGs よ 基本計画の施策を構成する	る 主要事業	** ** ***		事業評価の成	<b></b>	実績)		成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件	費(目安)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて
・施策名	NO. コ・-) 番号	S SDGs コール 基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H29年度 (2017)	H30年度 R (2018) (	1年度 中期 2019) 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職 人数	事業評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	局施策 評価	R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
	39 ③	③ 障害者スポーツ振 興事業	障害 福 企 課	障害のある人のスポーツ大会や、各種スポーツ 教室等を開催、障害者団体等によるスポーツ大会等への支援を行う。	障害者スポーツ教室 等参加者数 障害者スポーツ大会	度)	目標 前年度 (6,521 人) 比增 実績 7,059 人達成率 108.3 % 目標 612 人	前年度比增 590 人 6	年度比増 障害者者 ポーツ参加 室等参加 00 人 2020年 電でに610	を	54, 490	54, 490	維持	3, 635	課長 0.04 / 係長 0.13 /	_	各事業の周知の強化を図るとともに、関係団体との役割分担 や連携を強化しながら、参加者 数の更なる拡大を図る。	₫	
II-2-(2)- ③ 社会参加 の促進					参加者数	度)	実績     584 人       達成率     95.4 %       目標     10.212点       上增     21.2点	前年度比增 前年	人の選=   参加	F					職 0.25 人			— 順調	関係機関との連携強化により、障害者スポーツ大会や障害者芸術祭への参加者数及び来場者数の拡大を図ることで、社会参加の促進を図る。
		、③ 障害者芸術文化活		文化活動を推進するため、「障害者芸術祭」な		113点 (2012年 度)	集 211 点 違成 99.5 %		障害者 術祭出 者数の 大	<b>医</b>					課長 0.01 人	_	芸術文化応援センター(東語 精神社会館内)等の関係相関との連携を強め、事業の周知等を充実するとともに、関連なイベント(ふれあいフェスタ)との一体的な開催を継続し、魅力的なイベント内容となる。	-	参加の促進を図る。
	40 3	③ 障害者芸術文化活動等推進事業	企画課	表の場合を設けるととがれている。 表の場を設けることもがいた。 になる障害のある人がが地域社会へ一歩踏み出し、			目 前年度 (1,800 標 人) 比増	前年度比増 前年	年度比増	→ 継続	7, 675	8, 155	増額	1, 040	係 0.04 ノ	順調	ることにより、参加者数・来場 者数の更なる拡大を図る。 また従来、市民文化スポーツ		
				社会の一員として自立す	障害者芸術祭来場者 数		実 1,600 人 達成 88.9 %		障害者語 術祭来 者数の記 大	易					職員 0.07 人		局と折半していた「かがやき アートギャラリー運営事業」の 予算について、2019年度から促 健福祉局単独で予算化するため、増額した。		
				がんなどの生活習慣病 予防対策の一環としいのおいた。 これを心を除思の疑いたのの疾患のをないのででは をスクリーニングするため、各種がん検診等を実施する。		_	目標 74.4 人	前年度比前減少	減少						課 0.10 /		がん検診等の各種健康診査が 受けやすいように、受診料1,0 円以下で継続実施するほか、企業・ボランティア等との連携を 深め、継続的に検診の普及啓養	00 } }	
	41 3	③ 健康診査・健康診 査受診促進事業	健康推進課	でする。 また、受診勧奨のハガチンの配布、受診を発達した。 もの送の配布、いてのではできる。 では、健康では、では、 では、健康には、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 で	齢調整死亡率の減少	84. 2人 (2015年 度)	実績 83.8 人		74. 4人 (2022 <sup>4</sup> 度)	<b>非</b> 継続	462, 614	457, 557	維持	11, 650	係 0.30 人	. 順調 	活動を行い、がん検診受診者の増加を図る。 子宮頸がん・乳がん検診の無料クーポンの配布や、無料クーポンの配布や、無料クーポン未使用者への個別勧奨を引施する。	ŧ -	
Ⅱ-2-(3)- ① 生活習慣 病の予				に、健康診査受診の動機づけを行うことで受診率の向上を図る。			成 87.4 %率	0.88 % 0.	83 %						職 1.00 人		福岡県との共同事業で大腸だん検診等を実施する。		「がんを予防するプロジェクト」によるがん検診無料クーポンの配布や受診料1,000円以下でのがん検診等、各種健康診査を引き続き実施するほか、福岡県や企業・ボランティア等と連携を深め、がん検診受診者の増加
病の予 防・重症 化予防				「高齢者の医療の確保 に関する法律」に基づい て、40歳~74歳の北九州 市国民健康保険が おもれた。	度)の割合の減少	度)	実 績 0.87 % 達 成 66.2 %		0. 79% (2020 <del>4</del> 度)	<b>₽</b>					展 0.08 人				を深め、かん検討受診者の増加 を図る。 さらに受診後の保健指導等の 適切な事後フォローを実施する ことで、生活習慣病の予防及び 重症化の予防を推進する。
	42 3	保健事業(特定健 診・特定保健指 導)	健康推進課	を対象にメタボリックシンドロームに着目したの 活習慣病予防のための特定健診を実施する。特定 た、健診の結果、特定保健 健指導やその他の保健指導等適切な事後フォロー	受診者数に対する血	1 130%	目 0.82 %	1.08 % 1.	03 %	──継続	913, 862	863, 937	減額	40, 920	係 1.00 ノ	、順調	市医師会等関係機関と連携を強化し、未受診者への対策、重症化予防対策を強化していく。	<u>i</u>	
				<del>ナ 中   ナ   ナ</del>   フ	糖コントロール不良 者(重度)の割合の 減少	(2016年 度)	実績     1.20 %       達成     53.7 %		(2020 <del>4</del> 度)						職 4.00 人				

<b>保健</b> 倫						【Plan】 計画		【Do】 実	施									4		[Check]	平価 /	【Action】改善
施策番号 • 施策名	No.	SDGs 主な コール	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業	事業・取組概要			成果指標(目標・	1	N		成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費		費(目	安)	H29年度 (2017)	R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	H29年) (2017	) R1 (2019) 年度に向けて 強化・目直した内突
ופאים		番号 番号	上沙芋木 从恒		歯と口の健康は、美味 しい食事や家族や仲間と の会話を楽しむ等、生活 の質の向上を図るための	3歳児でむし歯のない者の割合	現状値 (基準値) 76.9% (2016年	H29年度 (2017) 目前年度 (76.9%) 比增 実績 79.0 %	(2018)	R1年度 (2019) 前年度比増	中期 目標 - 2016年度 比増 (2021年	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位課長	人数 0.30 人	事業 評価 	(課題に対する改善方法等)	局施5 評価	東 (課題に対する改善方法等)
	43	3 3	歯科保健の推進	健康	の質の向上を図るための 重要な別児のである。 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・		度)	達 成 102.7 % 率		単年度目標設定なし	度)	- 継続	116, 617	112, 727	維持	24, 700	係長	1.15 人	順調	未受診者に対する受診勧3 強化するとともに、医科歯 携を図る。	きを料連	
II -2-(3)-					た歯科健診や情報提供・普及啓発を実施することにより歯と口の健康づくりの推進を図る。	いと思う人の割合 (健康づくり実態調 査より)	63.4% (2016年 度)	達成本	азазазаза	далалала	比增 (2021年 · 度)						職員	1.30 人				歯科健診の未受診者に対する 受診勧奨を強化するとともに、 医科歯科連携を図ることで、歯 と口の健康づくりの推進を図
②食歯と 育をして で で で の の は の が が の く は の が れ り の り の も は も り の も も り も り も り も り も り も り も り も り					2019年度からスタートする「第三次北九州市食育推進計画」の進捗管理にあたって、有識者等から意見を聴取するため 「第三次北九州市食育推				単年度目 標設定な し								課長	0.30 人		2019年度からスタートす。 「第三次北九州市食育推進 画」の進捗管理にあたって。 識者等から意見を聴取する め、「第三次北九州市食育	†       有	る。 また、「第三次北九州市食育 推進計画の推進にかかる意見交 換会」を開催し、民間企業や学 校、団体等と連携した事業を展 開することで、食育の推進を図 る。
	44	3 3	食育の推進	F-1.	進見また、やは、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は	食育に関心を持って いる人の割合	77.9% (2017年 度)	実 77.9 %			「第三次 北九 東 東 計 決 定	継続	7, 055	7, 336	維持	14, 450	係長	0.50 人	順調	計画の推進にかかる意見交往会」を開催し、食育の推進しり組む。また、無関心層(特に若代代)を対象とした事業学校なるため、スーパーや学校ない関心層の集客が見込まれる対	関 世ず無所	
					団体等のネットワークづくりを進め、お互いの情報共有や相互連携・協力による食育を推進する。			達 成 — 率									職員	0.80 人		を活用するなど、民間企業を 校、団体等と連携した事業別を行なう。	5学	
					さまでは、 さまで、 をする。 をする。 をする。 をする。 をする。 でき。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 で。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 で。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。 できる。			目 単年度目標 設定なし	単年度目標 設定なし	2013年度比增							課長	0.05 人				
II -2-(3) -	45	3 11 17	地域における健康 づくり・介護予防の 推進	認症援介予セタ	日発高のた園防術食よ生実流でく予まや護導施ど、会を生る活施と、のからない。 いっしがいる 極いの かっと いっしが いっとり いっとり はいい できる かっと いっとり いっとり はい できる かっと いっとり はい できる かっと いっとり いっとり できる かん はい さい はい さい はい さい はい さい はい さい はい さい はい	健康づくりや介護予防のために取り組んでいることがあると 答えた高齢者の割合 (北九州市高齢者等 実態調査より)	75.7% (2013調査 結果)	実			2013年度 比増 (2019年 度)	継続	71, 554	79, 076	その他	10, 575	係長	0.40 人	順調	引き続き、より多くの高齢が介護予防活動に取り組めるう、効果的な介護予防プログムの提供など地域での介護・活動の機能強化を図る。	るよ ブラ	引き続き、地域での介護予防 活動の機能強化をはかる。
豊会営のと康 かな活たこのは り は を めろ健り					実施する「ふれあい昼食 交流会」への開催支援に よりが活動を当な地域で発発するで、 るで、 で発生で、 で発するで、 で、 で、 で、 で、 で、 で、 で、 で、 で、 で、 で、 で、 で			達 成 率									職員	0.80 人			順部	また、様々な社会的要因をはらむ自殺問題に対し総合的な施策を推進するため、行政、民間、地域団体等との連携を強化するなど、こころとからだの健康づくりを進める。
				精神	市民への啓発活動を中	自殺死亡率(人口10 万人あたりの自殺者	19. 04人	目 15.23人以標 下	15. 23人以	13. 33人以下	2026年ま でに2015						課長	0.15 人		関係機関との連携により、 材育成や、普及啓発、自殺 者への個別支援の充実など、 殺者を減らすためのさまざる	自	
	46	3 3	自殺対策事業	保祉ンター	市民への啓発活動を中心に、自殺者を減らすためのさまざまな事業を実施する。	ガスめたりの目報名 数) ※中期目標改訂	19.04人 (2015 年)	実績 18.62 人 達成率 77.7 %			年比30% 以上削減 (13.33 人)	継続	26, 365	23, 419	減額	20, 225	係長職員	0.95 人	順調	事業を実施する。 【中期目標の変更内容】 自殺対策計画の見直しに。 り、中期目標を20%以上削減 ら、30%以上削減に変更した。	に なか	

						【Plan】 計画	Ī /	【Do】 集	<b>ミ施</b>								•		[Check]	評価		Action】改善
号名	SDGs 主な	S SDGs コール 基本計画の施第 主な事業	を構成する 主要 ・取組 所管	事業	事業・取組概要			成果指標(目標				成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費		費(目安)	H29年) (2017	度 R1 (2019) 年度に向けて 強化・見直した内容		H29年度 (2017)	R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
3) -	番号	番号主な事業	• 取組	課名	于不 · 70/11/10/32	指標名等	現状値 (基準値)	H29年度 (2017)	(2018)	(2019)	中期目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位人	事業評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等	<b>(</b> )	局施策 評価 順調	(課題に対する改善方法等) 市民が主体的に健康づく
建りる姿					<b>企業文化</b> , <b>广</b> 洋羽櫻油	自分の健康状態について「普通」「よい」「よい」「高齢者 えている高齢者の割合(北九州市高齢者 等実態調査より)	72.7%(2016調	<sup>徐</sup> し	単年度に	目単年度目な標設定なし	2016年度 比増 (2019年						課 0.05	۸	中京松老な中心とする。	<b></b>		取り組むよう、様々な世代けた働きかけや地域で継続実践できる仕組みづくりも う。インセンティブのあり 討や、ボランティア登録者 受け入れ施設増加の強化等
	47 ③	③ 健康マイレ業	ージ事 健児	東 た	ノ、そのポイントを景品 よどと交換することで、 津康づくりの重要性を広	合(北九州市高齢者 等実態調査より)	査結果)	達成 —			度)	継続	56, 600	44, 021	減額	4, 825	係 0.20	人 順調	中高齢者を中心とするでは、健康づくさいに取り組んらうためのきっずのありたったりなっているとともに経費の節減になるときませる。	んでも るよう を検討 こを また、		護予防の重要性を広く普及することにより、個人のではなりを支える環境づくりである。「オール北九州」で使命延伸に取り組むため、関と一体となった活動を打ち
			課	に 相	/ 祖のと促進する。	防のために取り組んでいることがあると	68.3% (2016年 度調査結	実	単年度は 標設定	目単年度目な標設定なし	2016年度 比増 (2019年								2019年度より全員景品の 市民に身近な健康づくりの して利用されている市立之 ツ施設利用券を追加する。 歳以上対象)	の場と スポー		る。 また、受動喫煙の防止! る啓発等を通じ、望まな! 喫煙が生じない社会環境! の推進を図る。
-						(北九州市高齢者等 実態調査より)	果)	達成平			度)						職員 0.30	۸				
		<b>&lt;新&gt;健</b> 康	: (幸) 健!	2.推下日	健康(幸)寿命プラス 歳を推進するため、① 達進体制の実施 ②ス マートフォンアプリの活 引 ③企業等と連携尿病 が、予防啓発 ④糖尿療 対策性とに	健康寿命	男性 71. 93歳 _ 女性_	目標		単年度目標設定なし	2016年度 比2歳延						課 0.10		「オール北九州」で取りでいる健康寿命延伸の実現 実に推進するための事業	見を着		
	48 (3)	③ 寿命プラス 進	2歳の推 推議	0	が人予防啓発 (4) が人予防啓発 (4) が日本 が日本 は で は で で で で で で で で で で で で り に ま で り に ま た で り に ま た で り に り に り に り に り に り た う し 、 う し 、 う し う し う う う う く り ら う う く り ら う ら 。 う 。 う 。 う 。 う 。 う 。 う 。 う 。 。 う 。 。 う 。 。 う 。 。 う 。 。 う 。 。 う 。 。 う 。 。 う 。 。 う 。 。 う 。	(厚生労働省研究班 報告より)	74. 01歳 (2016年 度調査結 果)	積			伸 (2022年 - 度)	_		6, 200	_	7, 900	係長 0.30職 0.50		本事業により、市内の 団体や企業、NPOなどと一 なった活動を推進し、健 プラス2歳の実現を図る。	体と		
=				٤	市民センター等を拠点 - して、市民が主体と	「普段、自分は健康 だと思う」「まあま あ健康だと思う」と	74.0%	標しし	単年度は標設定と	目 単年度目な 標設定なし	2016年度比						課 0.10	Д.				
	49 ③	③ 市民センタ ⑪ 点とした傾	ーを拠 健原 康づく 推済	東川	このでは、 にして、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では	答えた19歳以上の市 民の割合(健康づく り実態調査より)	(2016調査結果)	達 成 — 率			增(2022年度)	継続	12, 357	13, 722	増額	7, 900	係 0.30		全てのまちづくり協議:実施を目指し、引き続き3			
		① り事業	課	仮金	た、と、 と、 と、 と、 と、 と、 と、 と、 と、 と、	防のために取り組んでいることがあると	68.3% (2016調	標しし	単年度に 標設定	目 単年度目な 標設定なし	2016年度比增 (2022年度)						K		<b>る</b> 。			
				į	り行う。	(北九州市高齢者等 実態調査より)	<b>査結果</b> )	達成平		単年度目							職 0.50	<u>۸</u>				
		③ 〈新〉受動	喫煙防 健	煜	健康増進法の一部改正 受け、望まない受動喫 医の防止を図るために、 受動喫煙に関する知識の な、受動喫煙の防止に	査より)	男性 27.9% 女性 8.1% (2016調 査結果)	日標 実績 達成率		標設になった。	男性 22.0% 女性 7.0% (2022年 度)						課 0.10		健康増進法の改正、202 の完全施行に向け、新制 発の徹底並びに望まない。	隻の啓		
	50 ③	正対策事業   二対策促進	喫煙防 健 ・たば 推 ・事業 課	生 の 禁	関する意識の啓発等を通 、望まない受動喫煙が とじない社会環境の整備 の推進を図るとともに、 性性に対する支援体制の 取組みを展開する。	受動喫煙の機会を有 する者の割合 (20歳 以上) (健康づくり実態調 査より)	家庭 14.1% 飲食店 29.9% (2016調	目標実績		単年度目標設定なし	家庭 13.0% 飲食店 15.0% (2022年			4, 720	_	7, 900	係長 0.30 職 0.50		煙をなくすための機運を配し、受動喫煙を防止する 備を図る。	譲成		

						【Plan】 計画	ī /	[Do]	<b>実施</b>											【Check】 評f	<b>5</b> /	【Action】改善
施策番号		SDGs ⇒ ta	基本計画の施策を構成する	<b>主要事業</b>			事業評価の	成果指標(目標	・実績)			成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件	費(目	安)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて
・施策名	No.	SDGs 主な ュール 番号	基本計画の施策を構成する 注な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H29年原 (2017)	度 H30年度 (2018)	度 R1年度 (2019)	中期目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位	人数	事業 評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	局施策 評価	R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
	51	3 3	介護支援ボラン ティア事業		65歳以上の高齢者が特別養護老人ホームなどの介護保険施設等でボランティア活動を行った場合にポイントを付与し、貯まったポイントを換きる事業。	介護支援ボランティ ア登録者数	1, 913人 (2017年 度)	1示	<b>A</b>	人 2,100 人	2, 200人 (2020年 度)	継続	16, 000	12, 000	減額	3, 420	係長	0.08 人 0.10 人 0.20 人	順調	人件費や事業内容の精査を行い事業費の削減を図りながら、ボランティア受入施設の増加I向けた取組み(施設向けの研修や広報)をより強化する。	_	
	52	3 3	地域リハビリテー ション活動支援事 業		な をが護 等地果達 の	健康づくりや介護予 防のために取り組ん でいることがあると に北九州市高齢者等 実態調査より)	75.7% (2013調 査結果)		標 単年度目 設定なし	標 2013年度比 増	2013年度 比增 (2019年 度)	継続	48, 136	43, 132	減額	4, 825	区	0.05 人	順調	引き続きより多くの高齢者が 介護予防活動に取り組めるよう 地域の身近な場所に運動、栄養、口腔の専門職を派遣し、位 民自ら主体的に介護予防に取り 組めるように支援する。	5	
					を開ている。 には、 での介護予防に関する を連携も強化し、がある。 というでは、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、			達 成 — 率									職員	0.30 人				
				人権化進		すべての市民の人権 が尊重される社会の 実現	_	実績達成	_	_	- す す で で で で で で の す る の 会 の ま 表 の ま ま ま の ま ま ま の ま ま も の ま ま も の ま ま も の ま も の ま も の の ま も の の も の の も の の の の の の の の の の の の の						課長	0.70 人		引き続き、各種講演会等のアンケート結果、市民モニターの意見等を参考にして、市民の関心の高い人権課題	5	
	53	(10) (5) (10)	市民への人権啓発の推進	課同和	広い年齢層の市民を対象 に、様々な機会を通じ て、人権啓発を推進す る。	北九州市民の人権問 題への関心層の割合 (人権問題に関する 意識調査より)	74. 4% (2015年 度)	実 _	目 単年度目標設定が	目 単年度目 標設定な	2015年度 比増 (2020年 度)	→ 継続	74, 552	75, 908	維持	43, 050	聯	2.80 人	順調	新しい人権課題などをテーさとして取り上げていくととに、「北九州市人権推進センターYouTubeチャンネル」を活用して啓発動画を配信することにより、市民が啓発活動に触れる機会の拡大を図る。	5 5 h	市民の関心の高い人権課題 新しい人権課題などをテーマ して取り上げることで、啓発
Ⅱ-3-(1)- ① すべての 市民の人 権の尊重						「人権文化のまちづ		達成率目標	-	_	「人権文化のまち						-m	0.30 人		市民センターを核とした <sup>1</sup> 域(まちづくり協議会他)	—— 順調 也 s	業への多くの参加を促し、啓見活動に触れる機会の拡大を図る。 また、「人権の約束事運動」の参加を強密を増格を発活する人を関める。 また、「人権の約束事では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、では、で
	54	10 5	人権の約束事運動 の推進	文化	人権に関する身近な相 テーマを約束事を地域や で、そなど団団を中で団域で で、施設で、施設では、 で、 をが北九州できる。 に参加(無料)できる。	くり」の推進	_	達成平	目 単年度ほな 標設定力	目 単年度目な 標設定な	づくり」 の推進	− 継続	6, 267	6, 378	維持	18, 450	係長	0.60 人	順調	の人権の約束事運動の拡大 や、市民センターや地域交流 センターと連携した取組みる 進める。 また、教育機関、企業及で 市民センターのクラブなど	it E	づくりを進める。
	54				また、参加登録団体が 実施する人権啓発活動へ の支援も行っている。	北九州市民の人権問題への関心層の割合 (人権問題に関する 意識調査より)	74. 4% (2015年 度)		L DK DX AZ A	L DRIBACIO	2015年度 比増 (2020年 度)						職員	1.20 人		の参加登録依頼を継続して行い、市民運動としての更なる 広がりを図るとともに、事事 内容の充実にも力を入れていく。		

						【Plan】 計画		【Do】	<b>尾施</b>									4		【Check】 評価	/ [	Action】改善
施策番号		SDGs ± tr	其太計画の施策を構成する	<b>主亜</b> 車業			事業評価の原	成果指標 (目標	・実績)			成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件	費(目	安)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて
・施策名	No.	SDGs 主な ュール 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H29年月 (2017)	E H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	中期目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位	人数	事業 評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	局施策 評価	R1(2019)年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
	55	3 10	権利擁護・市民後 見促進事業	長 寿 会 策 課	会よ不約高サ常し「下と人法に後る。 ・職将、知祉や心担す後務機成を ・職将、知祉や心担す後務機成を ・職将、知祉や心担す後務機成を ・職将、知祉や心担す後務機成を 社に来契症 日とうる見を関年図	法人後見受任件数 (年度末件数)	47件 (2015年 度)	持	前年度オール	( 前年度水	研修修了 者の場の場の場 保	継続	9, 614	9, 100	減額	3, 075	係長	0.05 人	順調	第三者後見人の不足に対応するため、成年後見制度の担い手を育成する養成修修了者の活動見場をともに、可るための法人気がのが、研修の方法人等になる際の支援を実施する。		
					認知症高齢者やその家族が住みなれた地域で安	認知症サポーター養 成講座受講者数(累 計)	64, 922人 (2015年 度)	目標 70,000 実績 80,581 達成率 115.1	<u></u>		2017年度 までに7万 人養成						課長	0.05 人		養成講座の定期開催や土日・		
Ⅱ-3-(1)- ② 高齢者の 人権の尊 重	- 56	3 3	認知症対策普及· 相談·支援事業	介護	がしたいないでは、 いり解している。 はいり解している。 はいり解している。 はいり解している。 はいいのでは、 はいでは、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は、 は	コールセンダー柏談  件数	256件 (2015年 度)	目標 300 実績 170 達成率 56.7			認人か安 が な な な を が で な で は あ 、 に も の を は の を は の を に も の を に も の を に も の を に も の を に も の を の も の る の も の も の も の も の も の も の も の も の も の も の る の も の も の も の も の も の も の も の も の も の も の も の も の も の も の も の も の も る る る る る る る る る る る る る		10, 370	11, 828	増額	3, 075	係長	0.10 人	順調	ででは、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	順調	市民後見人養成研修や研修修 了者への支援などによりとと成 見制度の利用促出を図ってきまれるで 説知症サポーターの環境 サポーターが活躍できる はいに取り組むほか、アット にあたる職員のレベルアホに 努めるとともにさらなる市民へ
					コールセンターを設置する。	要支援・アンス で で で で で か ( 実態 調査 )	35% (2016 年度)	目標 実績 達成率	単年度度を標設定を	2016年度 比減	2016年度 比減 (2019年 度)						職員	0.20 人		な場面で活躍できる環境づくり に取り組む。		の周知を図り、高齢者の人権が 尊重されるまちづくりを進め る。
					判断能力が不十分な高 齢者等に、日常的な金銭 管理や福祉サービス利用 手続きの援助(相談)、 また、成年後見制度の利 用援助(相談)を行うこと			目	_	_	すべての						課長	0.05 人				
	57	3 3	高齢者の虐待防止 事業	F ±	により、住み慣れた地域で安心で大きなです。 された は で で で で で で で で で で で で で で で で で で	高齢者虐待防止と権 利擁護の推進	_	実 _			高権重そししでち 齢利さのくてきをも をいるはい活ま指	継続	38, 755	36, 966	維持	3, 075	係長	0.10 人	順調	虐待対応にあたる職員のレベルアップや虐待防止についてさいる市民周知が必要であるため、職員への研修内容を見直せいるとともに、市民を対象にした対きによって実施する周知促進を図る。		
					員を対象とした研修を毎年実施するなど、高齢者がその人らしく安心して 暮らしていくための虐待 予防・早期発見・援助に 必要な支援を行う。			達成 —			<u>す</u> 。						職員	0.20 人				

						【Plan】 計画	ī /	[Do]	実施									<b>+</b>		【Check】  評価	/ [	Action】改善
施策番号		SDGs まな SDGs	基本計画の施策を構成する	主要事業			事業評価の	成果指標	〔目標・実績〕			成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件	費(目	1安)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて
・施策名	No.	SDGs 主な ュール 番号 番号	基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)	H2 (2	9年度 (2017) (201	E度 8) R1年度 (2019)	中期目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額(千円)	職位	人数	事業 評価	R1 (2019) 年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	局施策 評価	R1 (2019) 年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
					弁護士・司法書士・社 会福祉士などの専門職に よる第三者後見人が将来 不足することに備え、契			目 (5	年度 1件) 前年原 集を維 準を終 持	₹水 前年度水 推持 準を維持	ζ. F						課長	0.05 人		<b>ヴーネル</b> 日   のアロにもさま		
	58	3 (1)	権利擁護・市民後 見促進事業	社会 対策	約能力の低に立い。 高齢すでは、 下が相等ののにの対明を でが利用が は、 がでいるでは、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	法人後見受任件数 (年度末件数)	47件 (2015年 度)	実 4	7 件		研修修了 者の活躍 の場の確 保	継続	9, 614	9, 175	維持	3, 075	係長	0.10 人	順調	第三者後見人の不足に対応するため、 な年後見制度の担はする を育成する養成研修を実施する を育成するための法 場を確保助及び研修修了者 表の補見人者が のは見入で を際の 大で後見の ととを確保的 を確にする のは のは のは のは のは のは のは のは のは のは		
					法人として提供する機関に補助金を交付し、成年 後見制度の利用促進を図る。			達 成 92 率	2 %								職員	0.20 人		天祀する。		「障害を理由とする差別をな くし誰もが共に生きる北九州市
Ⅱ-3-(1) ③ 障害のあ る人の人 権の尊重								目標		_							課長	0.10 人			順調	づくりに関する条例」の施行に 伴い、障害者団体との協働等に より差別解消に係る啓発活動を 推進するとともに、市民後見人 養成研修や研修修了者への支援 などにより成年後見制度の利の 促進を図ることで、障害のある
						「障害者差別解消 法」に対する認識を 深め、障害者差別の 解消の推進を図る	_	実績	_		「障害者 差別解消 法」啓発 活動の実 施						K			「障害を理由とする差別をな		促進を図ることで、障害のある 人の人権が尊重されるまちづく りを進める。
	59	10 3	障害者差別解消 · 共生社会推進事業	障害 福祉 企画 課	2016年4月の「障害者 差別解消法」施行に伴 い、障害を理由とする差 別の解消を推進するため の体制整備や普及啓発等 を行う。			率	_			継続	13, 181	11, 843	減額	18, 650	係長	1.00 人	順調	くし誰もが共に生きる北九州市 づくりに関する条例」の2018年 月1日全面施行に伴い、障害者区 体との協働により、差別の解消 に向けた啓発等のさらなる取り 組みを推進していく。	1	
						「障害を理由とする 差別をなくし誰もが 共に生きる北九州市 づくりに関する条 例」の普及・啓発	_	目標実績達成率		_	条例に基 づく啓発 活動の実 施						職員	1.00 人				
					市主催の戦没者追悼式 (旧5市の単位で5ヶ	市民が戦没者や原爆		目解に	続的 継続 実施 に実	的 継続的 に実施	市民の戦争に関す						課長	0.05 人				
Ⅱ-3-(4) ① 平和の尊 さへの理 解の促進	60	16 16	戦没者等慰霊事業	総務課	市主催の戦没者追悼式 (旧5市の単位で5ヶ 所)、原爆犠ン者を記まける福岡県出身戦没者の慰 霊巡拝、市内5ヶ所に設 置されている忠霊塔突の 維持管理に関する事業を 等的表表。	の犠牲者に対する追 悼の心を持ち、平和 の尊さを理解し共有 するために、追悼式 や平和祈念式典等を 実施	_	実績	実施		る風こく慰やにがるといいである。		6, 370	5, 834	減額	3, 075	係長	0.10 人	順調	戦没者等の慰霊に対するご遺 族の想いを重く受け止め、ま た、次世代へ戦争の悲惨さや 和の尊さを継承するため、今後 も慰霊・援護事業の質を維持 し、継続的に実施する。	順調	関係団体と連携して、先の大戦によって亡くなった方々、遺族の方々などに対する援護・慰霊等引き続き実施し、平和の尊さを理解・共有していくことを目指す。
					等の慰霊に関する事業を実施する。			達成率	-		心を持つ						職員	0.20 人				

					【Plan】 計画		【Do】 実	施								•		[Check]		[/	Action】改善
施策番号	SDGs 主な	SDGs コール 基本計画の施策を構成する 主な事業・取組	主要事業	事業・取組概要		事業評価の	成果指標(目標・	実績)			成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件	費 (目安)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて	H2	9年度 2017)	R1 (2019) 年度に向けて 強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
・施策名	NO. コ・ール 番号	主な事業・取組	所管課名	争耒・収祉恢安	指標名等	現状値 (基準値)	H29年度 (2017)	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減	金額 (千円)	職 人数	事業 評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	局	施策 評価	強16・見直した内容 (課題に対する改善方法等)
				高齢化や都市化が進む地域の現状を踏まえ、高齢者などが安心して買い			目	_	_							課 0.05 人					ᄮᅷᄮᇫᇬᄱᄹᆘᆮᇈᄀᆕᇅᄥ
Ⅲ-1-(1)- ① 快適な住 環境の形 成	61 3	③ 買い物応援ネットワーク推進事業	地域 福祉 推進 課	物できる環境づくりを進めるため、民間事業者と 地域をつなぐ仕組みづくりや、地域住民が主体と なった買い物支援活動の 立ち上げ支援に取り組	地域協働による買い 物支援の取り組みの 推進	_	実 _			地域協働 による買 物支援の 取組の推 進	継続	2, 939	2, 642	減額	6, 325	係 0.20 人	順調	買い物支援コーディネータの地域派遣によるフォローフプや新規相談対応などを実施し、地域協働による買い物支活動の側面支援を図る。	'ツ   i   川	頁調	地域社会の協働による買い物 ネットワークを構築するうえ で、様々な問題を地域で解決し ていけるよう行政による側面支 援を行い、安心して暮らせる住 環境の実現を図る。
				み、地域社会の協働によ る買い物支援のネット ワークの構築を図る。			達 成 — 率									職 0.50 人					
							目 前年度 (6,521 標 人) 比增	前年度比增	前年度比増							課 0.04 人					
Ⅲ-2-(3)-					障害者スポーツ教室 等参加者数	4, 108人 (2012年 度)	実 7,059 人			障害者スポーツ教室 等参加者の 拡大						長 0.04 人					
1 ① 誰もが気 軽にス	••	③ 障害者スポーツ振	障害 福祉	障害のある人のスポー ツ大会や、各種スポーツ			達 成 108.3 % 率	ó		иду	6141 6 <del>14</del>			411 14		係		各事業の周知の強化を図るともに、関係団体との役割が	.+0		障害者スポーツに係る事業の 参加者数の更なる増加を図り、
ポーツに 親しめる 環境づく	62 ③	③ 障害者スポーツ振 側事業	企画課	教室等を開催、障害者団体等によるスポーツ大会等への支援を行う。		5041	目標 612 人	590 人	600 人	2020年ま	継続	54, 490	54, 490	維持	3, 635	係 0.13 人	順調	や連携を強化しながら、参加数の更なる拡大を図る。	诸		障害のある人のスポーツ活動を 通じた社会参加を促進する。
					障害者スポーツ大会 参加者数	534人 (2012年 度)	実 績 584 人			でに610 人の選手 参加						職 0.25 人					
							達 成 95.4 % 率	ó								貝					
							目 2 件	- 3 件	3 件	12件						課 0.30 人		これまでの作業観察・分析	i to		
TT 1 (0)					介護ロボットの改良	_	実 1 件			(2016~ 2020年 度)						長 0.00 八		導入実証から得られた結果でまえ、単に介護現場の負担車だけではなく、人(介護形)	経滅 ()		
IV-1-(2)- ② 我が国を	62 @	介護ロボット等開発・導入実証事業 (介護ロボット等の開発・改良、普	先進 的介 護シ	国家戦略特区の介護ロボット実証事業において、企業や大学の開発を			達 成 50.0 % 率	á		<b>/</b>	6NV 64	00.400	00 557	↓ <b>⇔</b> 安石	00.050	係 100 1	MA SEE	とテクノロジー(介護ロボッ等)による介護イノベーショを起こし、先進的介護の北京	ン .州	<b>五三田</b>	人(介護職員)とテクノロ ジー(介護ロボット等)により 介護現場にイノベーションを起
リードす るロボッ ト産業拠 点の形成	63 ③	③ (介護ロボット等の開発・改良、普及)		支援するとともに、ロ ボット普及に向けたPR等 を行うもの。			目標	単年度目標設定無し	単年度目標 設定無し	0.11	継続	23, 430	29, 557	増額	20, 950	係 1.00 人	順調	モデル実現に向け、介護ロポト等を使いこなす新たな担いづくりや新しい働き方の検記人と介護ロボット等の共存に	\手 t、	<b>共</b>	こし、入居者の生活の質の向上 や介護ロボット産業の振興を推 進する。
ボワルバ					実証により北九州で開発されたロボット等の台数(本事業に	_	実 績 2 件			3件 (2017~ 2020年						職 1.00 1		る生産性の向上に取り組むことしている。 こうした取組に資する機器	٤.		
					よる件数)		達 成 — 率			度)						·		導入や改良・開発を促進する			

保健福	<b>业局</b>																				
					【Plan】 計画		[Do	実施	拖										【Check】 評価		Action】改善
施策番号	SDG:	S SDGs SDGs 基本計画の施策を構成す	る・主要事業	± 44. 75.40.407 35		事業評価の	成果指	標(目標・	実績)			成果の	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	事業費	人件費	(目安)	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて	H29年度 (2017)	R1 (2019) 年度に向けて 強化・見直した内容
・施策名	NO. コ・ー 番号	SDGs コール 主な事業・取組	所管課名	事業・取組概要	指標名等	現状値 (基準値)		H29年度 (2017)	H30年度 (2018)	R1年度 (2019)	中期 目標	方向性	予算額 (千円)	予算額 (千円)	の増減		職 位 人数	事業 評価	強化・見直した内容 (課題に対する改善方法等)	局施策 評価	強化・見直した内谷 (課題に対する改善方法等)
	64 3	③ 介護保険適正化事 業(介護人材の育 成)	· 介護 ( 保 ( 課	介護サービス従事者を 対象として職種別専門研 修、全事業者により介護 基礎的でにより介護 サービスの質の向上と介 護従事者のスキルアップ	介護サービス従事者 研修受講者数 ※中期日標み訂	2, 485人 (2016年 度)	保	3,700 人	3,300 人	2,500 人	2,500人 (2020年 度)	継続	15, 560	15, 279	維持		課長 0.04 人 係長 0.10 人	やや 遅れ	これまでの受講実績を踏まえ、実施回数や定員の見直しる 行っており、成果指標である受講者数の目標数値は減少とした ものの、一方で、ニーズが高し研修を把握し、受講機会の提供に努めたい。	<u> </u>	
				護従事者のスキルアップ を図る。	~ T 70 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		達成率	54.1 %									職 0.20 人		【中期目標の変更内容】 受講実績を踏まえ、中期目標を3,300人から2,500人に変更した。	3H	
Ⅳ-3-(1)- ③ 福祉など の分野に おける人					潜在的有資格者等就 労支援事業参加者の 就職者数 ※中期目標改訂	14人 (2016年 度)	目標 実績 達成率	24 人 4 人 16.7 %		6 人	6人 (毎年 度)						課長 0.02 人		「職場環境改善セミナー」については、人気講師(講座)の確保や高い受講率維持のために、現状の8回開催の実施が適と判断し、参加者数を維持することで多くの職場環境の改善につなげる。	切 う やや <u>-</u> 遅れ	今後想定される介護人材不足問題に対し、介護人材の育成に取り組み、介護の質の向上のため、介護現場に必要な要素を踏まえた研修内容を検討する。また、第14400000000000000000000000000000000000
材育成の支援	65 3	介護のしごと「人 材定着・職場環境 改善」事業	介護保険課	高齢化の進展に伴い定 要となのででは、 一般できる。 一般では、 一般できる。 一般では、 一般できる。 一般では、 一。 一。 一。 一。 一。 一。 一。 一。 一。 一。 一。 一。 一。	福祉人材バンクにおける就職者数	59人 (2016年 度)	日標 実績 達成率	25 人	60 人	60 人	60人 (2020年 度)	縮小	17, 761	15, 050	減額	1, 680	係 0.07 人	やや 遅れ	また、「潜在的有資格者就完養者」に、「潜在的有資格者就完養者」について、「潜化の一時期には、「大学を一時期にない。」の時期に、「大学を一時期に、「大学を一時期に、「大学を一時期に、「大学を一時期に、「大学を一時期に、「大学を一時期に、「大学を一時期に、「大学を一時では、「大学を一時では、「大学を一時では、「大学を一般を一切できる。」が、「大学を一般を一切できる。「大学を一般を一般を一般を一般を一般を一般を一般を一般を一般を一般を一般を一般を一般を	語 ご 三1 の	事業所の学びを支援する。また、介護人材の定着を図るたた、介護人材の定着を図るため、介護事業所経営者のマネジメントカ向上による職場環境の改善を支援する。
					職場環境改善セミ	286人	目標	300 人	320 人	320 人	320人						職。	-	実施する。 【中期目標の変更内容】 セミナー開催回数を2回から 回へと縮小したこと及び定員を	1	
					大一参加者数	(2016年 度)	達	493 人			(2020年 度)						→ 0.10 人		20人に縮小したことに伴い、事業参加者の就職者数も24人から人に変更した。	<b>1</b>	
					障害者しごとサポー	.88人	目標	90 人	90 人	90 人	90人						課 0.03 人				
		陪宝老辞兴士抨击	障害 番就	障害者しごとサポートセンターを拠点に、障害者している人本人の能力な特性に応じたさもとになった。		(2014年 度)	実績 達成率	97.8 %			(毎年度)					-	175	-	障害者しごとサポートセン ターやハローワークなどの関係 機関との連携を強化し、新たな	ì	
W. 3 (3)	66 8	⑧ 障害者就労支援事業	労支援室	性にたうめぬに、なったな でたうとともに、か を発及び就労移行支援に 対する効果的な支援への 取組みを通じて、障害者		100人	目標	152 人	単年度目標設定なし	単年度目 標設定な し	266人	→ 継続	39, 433	39, 031	維持	6, 220	長 0.40 人	順調	職場開拓や企業の意識啓発及で 就労移行支援に対する効果的な 支援への取組みを通じて、障害 者の雇用促進を図る。	r F	障害のある人の更なる雇用促 進を図るため、新たな職場開拓
IV-3-(2)- ③ 能力や意 欲を活か した中高				雇田の促進を日指す	福祉施設から一般就 労への移行件数	(2014年 度)	実績達成	147 人 96.7 %			(2020年 度)						職 0.25 人			順調	や企業の意識啓発及び就労移行 支援に対する効果的な支援を行 うとともに、企業向けへのセミ ナー等において、採用時におけ
年齢者や障害のある人の就業促進				保健福祉局障害者就労 支援室内に開設した「障 害者ワークステーション 北九州」において、嘱託			国 標	3 人	4 人	3 人							課 0.10 人		「障害者ワークステーション 北九州」での業務の経験を踏る	₹	る就労条件等の雇用差別の禁止 や、合理的配慮の提供義務化な どの周知を強化する。また、民間企業への就職につなげるため の取組みを継続して行う。
	67 8	⑧ 障害者ワークステーション事業	障害 者就 労妄 援室	北九州」において、嘱託・ 員として雇用した知専中 精神障害のある、市役ル時 指導員のもと、カラベル りなどの軽易な業務に従 事し	障害者ワークステーションで働く障害のある人の民間企業等への就職者数 ※中期目標改訂	_	実績	3 人			3人 (2020年 度)	縮小	664	597	減額	7, 650	係 0.20 人	順調	え、民間企業への就職につないるため引き続き取り組みを推立する。 【中期目標の変更内容】 2018年度の目標を設定していたが、今後の嘱託員の雇用計画	<u> </u>	
				まし、ての程級を超まえ、民間企業への就職に つなげるための取り組み を推進する。			達成率	100.0 %									職 0.60 人		などを踏まえ、2020年度の目標を見直した。		